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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

19 NOVEMBER 2024 

 

Locatie: De Stuurhut, De Rederij 

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder; 

Marten Japenga, Wethouder;    

Merel v. Hall, Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering. De agenda is wat korter vanwege de ontmoeting met 

het college van Zwijndrecht vanaf 12.15 uur.  

2 Afscheid medewerker 

Dit punt is vervallen.  

STRATEGISCHE DISCUSSIE  

3 Terugkijken op de Begrotingsbehandeling/vooruitblik Begroting  

Het college kijkt tevreden terug op de Begrotingsbehandeling. Er zijn enkele procedurele 

zaken welke meegegeven worden aan de voorzitter voor de evaluatie in het presidium. 

Vervolgens kijk het college vooral vooruit naar het traject richting de Perspectiefnota. Hierin 

is het belangrijk om snel te starten. Afgesproken wordt dat in december het college een 

procedurevoorstel zal bespreken en een eerste bespreking van de feitelijke informatie rond 

kengetallen, Gemeentefonds, kerntaken, etc. De eerste verkennende bijeenkomst met de 

raad zal dan in januari plaatsvinden. Hierin worden, naast de kengetallen, ook de 

actualisatie van het voorstel rond de bestuurlijke toekomst en de verkenningen van de GR 

Sociaal en DG&J meegenomen, aangezien deze keuzes aan het traject van de 

Perspectiefnota vooraf dienen te gaan.  
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AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Boersma 

4 Intrekkingsbesluit n.a.v. Marktverordening gemeente Alblasserdam 2023 - Voorstel 

• 1. Het bijgevoegde intrekkingsbesluit vast te stellen. 

Het college is akkoord met het voorstel.  

5 Aanwijzingsbesluit vuurwerkvrije zones 2024-2025 - Voorstel 

• 1. Vast te stellen het aanwijzingsbesluit vuurwerkvrije zones 2024-2025 

Het college is akkoord met het voorstel.  

Portefeuillehouder De Gier 

6 Evaluatie verenigingsadviseur 2024  - Raadsinformatiebrief 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. Bijgevoegde raadsinformatiebrief door te geleiden naar de gemeenteraad.  

Het college is akkoord met twee wijzigingen waarvoor de wethouder mandaat krijgt om aan 

te passen.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

7 MT Besluitenlijst d.d. 11 november 2024 

Dit punt is vervallen omdat de besluitenlijst nog niet bekend was.  

8 Mededelingen 

De secretaris meldt de voortgang op een aantal lopende zaken zoals de bezuiniging op 

communicatie, de voortgang op het Plan van aanpak Herijking bestuurlijke toekomst 

Alblasserdam 2011 en waarneming op aansturing sociaal en veiligheidsdomein zo lang de 

werving van de kwartiermaker loopt (vacature staat open).  

Vaststellen besluitenlijst 

9 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 12 november 2024  

Het college stelt de besluitenlijst vast met twee aanpassingen.  

11 Actiepunten 

Dit agendapunt is nog in voorbereiding en vervalt vooralsnog. 
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Regionale ontwikkelingen 

12 Terugblik ONS-D d.d. 14 november 2024  

De gemeentesecretaris praat het college bij over twee grote punten op de agenda van het 

ONS-D: 

* de voortgang van het Transitieplan Common Eye. Hiervoor zijn zeven medewerkers 

ingedeeld om namens Alblasserdam mee te doen in de uitwerking. Deze deelname vraagt 

een goede voorbereiding. Zodra de stukken bekend zijn, volgt bespreking in het college. 

* de voortgang van de bestuursopdracht aan de GR Sociaal en de DG&J om de kosten 

drastisch te beperken en zo een bijdrage te leveren aan de financiële opgave van 

gemeenten. Hiervoor is een deel de verantwoordelijkheid van de GRen (voornamelijk hun 

eigen bedrijfsvoering en inkoop), maar het beperken van de zorgkosten vraagt ook 

nadrukkelijk om aanpassingen in de lokale regelingen (WMO, Jeugd, Participatie, etc.) 

waarvoor de gemeenten zelf aan de lat staan. Dit punt komt de komende tijd terug om het 

college (en daarna ook de raad) op de mogelijkheden mee te nemen.  

13 Agenda Bestuurlijke regiekamer 20 november 2024  

Morgen is de tweede vergadering van de bestuurlijke regiekamer. De agenda is redelijk 

beperkt en maar kort van tevoren beschikbaar dus deze wordt doorgenomen en enkele 

aandachtspunten worden aan de burgemeester meegegeven.  

14 Vooruitblik ALV VNG 

Het college staat vooral stil bij het voorstel rond het beëindigen van de samenwerking met 

IZA. Dit is een strategische zet gelet op de lange termijn financiële positie van gemeenten 

en om die reden akkoord met instemming. Namens de gemeente Alblasserdam zal de 

burgemeester stemmen en ook wethouder Pardo zal aanwezig zijn.  

Raadsaangelegenheden 

15 Vooruitblik/Programma heisessie College en Presidium d.d. 26 november 2024  

Het concept programma is per mail verzonden. Het college heeft geen voorstellen voor 

aanpassingen. Het presidium is initiator en stelt vanavond het programma vast. 
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16 Terugblik Begrotingsraad d.d. 12 november 2024 

Het college kijkt tevreden terug op de Begrotingsbehandeling. Er zijn enkele procedurele 

zaken welke meegegeven worden aan de voorzitter voor de evaluatie in het presidium. 

Vervolgens kijk het college vooral vooruit naar het traject richting de Perspectiefnota. Hierin 

is het belangrijk om snel te starten. Afgesproken wordt dat in december het college een 

procedurevoorstel zal bespreken en een eerste bespreking van de feitelijke informatie rond 

kengetallen, Gemeentefonds, kerntaken, etc. De eerste verkennende bijeenkomst met de 

raad zal dan in januari plaatsvinden. Hierin worden, naast de kengetallen, ook de 

actualisatie van het voorstel rond de bestuurlijke toekomst en de verkenningen van de GR 

Sociaal en DG&J meegenomen, aangezien deze keuzes aan het traject van de 

Perspectiefnota vooraf dienen te gaan.  

Rondvraag 

17 Rondvraag openbaar 

* Wethouder De Gier vraagt naar de update van de projectenlijst. Afgesproken wordt 

dat deze nog terug dient te komen in aanwezigheid van het huidige interim afdelingshoofd. 

Hierbij moet duidelijkheid komen over de status, de rol van de gemeente en de actuele 

bezetting. Vervolgens vraagt hij aandacht voor de openbaarmaking van het rapport van 

Wissink. Hierbij is het goed te onderzoeken of actualisatie nodig is.  

* Wethouder Japenga praat het college bij over het Bestuurlijk Overleg Warmte. In Q3 

van 2025 worden de huidige warmte transitie visies herijkt tot een nieuw Warmte 

Programma. Hierin wordt duidelijk in beeld gebracht welke straten en wijken in 

Alblasserdam mogelijkheden hebben op dit gebied. Vervolgens is de afweging te maken of 

de kosten opwegen tegen de baten. Daarnaast koppelt hij terug over de Klimaatweek. Het 

was een succesvol programma en zal worden  geëvalueerd in aanloop naar volgend jaar. 

Meegegeven wordt om komende keer meer partners uit het dorp te betrekken zoals het 

voedselbos en de Groen Long. Gisteren heeft hij de afvalcoaches bezocht. De scenario's 

voor afval worden nu afgerond. Op korte termijn zal hij het college meenemen in een 

opiniërende bespreking. Tot slot meldt hij dat vrijdag de Stuurgroep Delta Programma 

Ruimtelijke Adaptatie samen met de Gebiedsgroep Dijkring naar Alblasserdam komt om 

klimaatadaptieve maatregelen in de praktijk te bekijken.  

* Wethouder De Deugd koppelt terug over het regionaal beraad arbeidsregio in het 

Burghuis over het werkcentrum. Ook op donderdag heeft een goed gesprek 

plaatsgevonden met Peute over Kansrijk. Ze heeft een kinderopvang geopend in  

Nokkenwiel. Ook daar worden nu kinderen van 0-13 jaar opgevangen. De  

Omgevingsvergunning en een aanvraag voor investeringskrediet voor Dichterbij de Polder 

worden voorbereid. Hierin is het de raad die moet besluiten. Afgesproken wordt in het 

raadsvoorstel nadrukkelijk ook de kosten voor onderhoud mee te nemen in de afweging. 

Vrijdag a.s. is het Bestuurlijk Overleg over de Erfgoedlijn en de Maritieme industrie. Ze is 

met een jong talent uit de organisatie naar het CEO Diner van de Drechtsteden geweest: 

een interessante en goede avond. Tot slot kondigt ze aan opiniërend de samenwerking met 

Woonkracht10 te gaan agenderen voor het college. Dit raakt meerdere portefeuilles en 

wordt positief ontvangen.  
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* De burgemeester doet verslag van de vorige week aangekondigde bijeenkomsten 

van de brandweer en de intocht van Sinterklaas. Ook is vorige week, zoals gemeld, het 

hoger beroep van Tro Tardi begonnen. Tot slot meldt hij een controle door het bestuurlijk 

interventieteam bij een bedrijfsverzamelgebouw wat geleid heeft tot een spoedsluiting.  

UITNODIGINGEN  

19 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Dit punt is vervallen.  

INGEKOMEN STUKKEN 

20 Voorgenomen bezuinigingen en ondersteuning Sportakkoord 2025 

Er is een antwoordbrief in voorbereiding welke naar het college komt en vervolgens in 

afschrift ook aan de raad wordt gezonden.  

SLUITING 

21 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. 

                Vastgesteld in de vergadering van 26 november 2024 

 

       Burgemeester en wethouders voornoemd, 

 

                      de burgemeester, 

 

 

                            de secretaris, 

  



 

5/5 


